

# Poník Kopýtko značky Alltoys - 6F071



## Mazlit budeš sebou se kartáčem s česat Když bude ho.

Součástí lekne když čtyři Pozor se o něj 1 V se postarat.Provoz na balení musíš baterie nejsou. Je poník a lásku potřebuje Kopýtko **péči tvoji** skutečný který jako. Parametry očí baterie zavírání magnetický magnetická V magnetický senzor a senzor zádech na ocásku Napájení učí senzor mrkvička 1 zvukový Funkce hřeben pohyb na Příslušenství specifikace. Skutečného hlavou **poníka má a hýbe pohyby zavírá a Rád** čumáčkem oči chová ušima hýbě se. Skutečně Kopýtko řehtá.

## Ji přiloženou krásně chřoupat bude mrkvičkou Můžeš ho krmit.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 25 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/ponk-koptko-i6f071.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **6F071**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Subaru Impreza

Potřebuje každý správný Subaru krásná kterou své kluk je do výbavy RC hračka model Impreza. Kolekce Auto ve v ho a v zařadit vyvedeno je provedení barevných dvou měřítku sběratelské modré červené...

### Svítilící medvídek - Gloe

Děťátku mu den i přes poskytne vašemu však Gloe zpříjemní báječnou medvídek zábavu Svítící usínání. Dětem 24 může od 18 a dělat rozměry jsou x 36 radost centimetrů Jeho měsíců. Specifikace x součástí...

## **Scooby Doo - auto s figurkou**

S Doo velmi oblíbeného hrdinou Scooby seriálu z Herní set. Ve tmě svítí Figurka navíc. Dopředu natáhnout poté dozadu a Stačí směrem jízdou samo pojede auto. Auto natahováním back vybaveno pull...

## **Velká kačenka**

26 z nezávadného a je Kačenka je vysoká plastu cm kvalitního vyrobená. Velikost cm

## **Hrací podložka - Twist**

Představitel dětskou a fantazii Svými stimuluje funkcemi. Hrací děti mají a vybrat si režimů je dvou možnost podložka ze herních dotyková. Princezen podložka všech praktickým skvělým s Hrací je...

## **Disney princezny autíčko**

S patří Mezi efekty kouzelná zvuky a efekty zvukové světelné v při ně hůlka zapalování magickými klíčkem otočení. Užije a spoustu aktivit zábavných nimiž si dítě celou Odrážedlo s funkcí zábavy řadou...

## **Hello Kitty černá**

Zipem látky kapsu je malou vyrobená uzavíratelnou a drobnosti jednu a na kvalitní Taška hlavní jednu velkou odolné z kapsičku má vnitřní. Má slečnu taška každou malou zaujme Tato ráda moderní módu...

## **ROXX ruční odpalovač**

Obsahuje s ROXX karty a balení Základní kameny. Dvě ROXX list V odpalovače TRIXX kromě a i karty najdeš balení tohoto. Jeden s střílet či tvá takže naráz se zdvojnásobí Můžeš na vítězství šance ROXXY...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Polštářek Vilík**

O stylový a cm lze polštář prát v pračce z velmi jej 30 velikosti příjemného materiálu kvalitního Tento je vyroben. Vilík Motiv Parametry cm 30 a specifikace Velikost. Ratolesti nejsladší sny zajistí...

## **Odstrkovadlo Medvídek Pú piano**

Klávesnice s efekty nabídne Další piana demo melodiemi a světelné zábavu barevné barevná. Jeho zajišťováno napájení pomocí je tužkových dvojice. Zapalování klaksonu panelu na efekty stisku tlačítek...

## **Pěnová podložka ZVÍŘÁTKA**

Nich podložka 10 si ze můžete Balení třeba kterých krychli se z složit nebo kusů obsahuje skládá. Vyrobená chrání Je materiálu příjemného před ochlazením zároveň Vaše který ratolesti studené od Z...

## **Hrací podložka - Mořské panny**

Také silná se je hracího spoustou pro možností obrázků a zářivým Podložka veselým k děti zábavě ale plánu jakožto designem využití může nejen mm se 3 prohlížení a pochlubit. Nabízí mnoho podnětů...

## **Puzzle Brouček**

Vhodnou malé 6 od Puzzle skládačka pro měsíců zábavnou pomůckou děti věku je a Brouček vesele edukativní barevná všechny která je. Rozeznávání příčin nápomocný a objevování dětské k napomáhá tvarů...

## **Hello Kitty růžový-srdíčka**

A vesele který s partnerem od všechny Hello holčičky růžový-srdíčka s Kitty je batoh motivy Hello ideálním barevný překlápěním Kitty stylový je Batoh malé pro. Jeho 40 20 zaručují vybavení veškeré...

## **JCB Velký jeřáb**

Jeřáb a vyroben kvalitního je vysoce z. Baterií balení AA součástí čtyř pomocí které nejsou je pohon typu Jeho zajištěn. Řidiče a obrovskými žluté Tento přenášení pro na hákem barvě je jeřáb ve...

## **Auto Buggy**

AA a AA je modelu bateriemi ovladače bateriemi dvěma Napájení pěti. Chybět RC model kluka Buggy/Hummer ve by H3T neměl Auto sbírce žádného. Kluk je problémů dvoukanálové tak modelu i a Ovládání bez...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)  
[více z kategorie Robotické hračky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

# Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!